

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΩΡΩΠΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το αριθμ.18/01-10-2013 Πρακτικό Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ωρωπού.

Αριθμός Απόφασης 186/2013

Θέμα: «Έγκριση του ψηφίσματος του Εμπορικού Συλλόγου Ωρωπού»

Στον Ωρωπό σήμερα την 1^η Οκτωβρίου 2013, ημέρα Τρίτη και ώρα 18:00 μ.μ. συνήλθε σε Δημόσια Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ωρωπού ύστερα από την αριθμ. 22904/27-09-2013 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κωνσταντίνου Ανυφαντή, που γνωστοποιήθηκε την ίδια ημέρα σε κάθε ένα Δημοτικό Σύμβουλο και στον Δήμαρχο και δημοσιεύθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν.3852/2010. Μετά τη διαπίστωση ότι είναι παρών ο Δήμαρχος κ. Ιωάννης Οικονομάκος και υπάρχει η νόμιμη απαρτία του Δημοτικού Συμβουλίου αφού επί συνόλου σαράντα ενός (41) Δημοτικών Συμβούλων είναι παρόντες τριάντα οκτώ (38) κατά τη σειρά της ανακηρύξεώς τους, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 1247/2010 Απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών ήτοι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1-Ηλιάσκος Ευάγγελος, 2-Φοργιάρης Βασίλειος, 3-Παπαγιάννης Γεώργιος, 4-Γιαννάς Ιωάννης, 5-Μακρής Αθανάσιος, 6-Κοντογιάννη Αλέκα, 7-Τσεκρεζής Χρήστος, 8-Δάβρης Γεώργιος, 9-Λεμπούσης Ευάγγελος, 10-Λέκκας Ανδρέας, 11-Πέππας Παναγιώτης, 12-Νικολάου Χρήστος, 13-Ανυφαντής Κωνσταντίνος, 14-Βλάχος Δημήτριος, 15-Γιαμαρέλος Γεώργιος 16-Βασιλάκος Παναγιώτης, 17-Πάντος Ευάγγελος, 18-Μίχα-Κολιαστάση Αικατερίνη, 19-Λάμπρου Δημήτριος 20-Μπόρης Βασίλειος, 21-Σωτήρχος Δημήτριος, 22-Τσάδαρης Σωτήριος, 23-Μπατζάκας Στυλιανός, 24-Οικονόμου Γρηγόριος, 25-Λίτσας Κωνσταντίνος, 26-Ρούσσης Θωμάς, 27-Βελτανιώτης Δημήτριος, 28-Δέδες Κωνσταντίνος, 29-Καραγιάννης Βασίλειος, 30-Γιασημάκης Γεώργιος, 31-Αρμυριώτης Γεώργιος, 32-Καλύβας Ευάγγελος, 33-Οικονόμου Βασίλειος, 34-Βαρνάβα-Καραγιάννη Ελένη, 35-Λέκκας Βασίλειος, 36-Κιούσης Δημήτριος, 37-Χασιώτης Μιχαήλ, 38-Στεργίου Ιωάννα.

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1-Ζαχαρίας Ιωάννης, 2- Τσάκωνας Ανδρέας, 3-Μαργέτα Ελένη, Δημοτικοί Σύμβουλοι που αν και νόμιμα κλήθηκαν δεν προσήλθαν.

Παρόντες Πρόεδροι Τοπικών Συμβουλίων: 1-Οικονόμου Κων/να(Καπανδριτίου) 2-Αφθονιάτη Ευαγγελία (Νέων Παλατίων) 3-Παπαντωνίου Αλέξανδρος (Μαρκοπούλου), 4-Μακρυγιάννης Αθανάσιος (Ωρωπού).

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η αρμόδια υπάλληλος του Δήμου κα. Μαναβέλη Μαρία, για την τήρηση των πρακτικών.

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Βασίλειος Λέκκας δήλωσε ότι δεν θα συμμετέχει στην συζήτηση των θεμάτων με σειρά 3-4-7-8-21 και 22 της ημερήσιας διάταξης διότι δεν έχει λάβει τις εισηγήσεις.

Πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου ζήτησε από το Σώμα να εισαχθεί προς συζήτηση εκτός ημερήσιας διάταξης το ψήφισμα που κατέθεσε ο Εμπορικός Σύλλογος Ωρωπού.

Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα αποφάσισε να συζητηθεί το θέμα ως κατεπείγον πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Συμβουλίου ψήφισμα του Εμπορικού Συλλόγου του Δήμου Ωρωπού στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Ο Εμπορικός και Επαγγελματικός Σύλλογος Ωρωπού, εκφράζοντας τους επαγγελματίες της περιοχής και την δυσμενή κατάσταση στην οποία έχουν περιέλθει από τις επιπτώσεις της κρίσης και της συνεχιζόμενης ύφεσης, κάλεσε τα μέλη του σε συγκέντρωση που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 10/9/2013 στο Σατανίδειο Πνευματικό Κέντρο Νέων Παλατίων με αφορμή την απαράδεκτη και προκλητική αποστολή από τη Διοίκηση του ΟΑΕΕ, χιλιάδων επιστολών σε επαγγελματίες – και στη περιοχή μας- οφειλετών προς το ταμείο μας, που απειλούνται με κατασχέσεις κα φυλάκιση.

Μετά από συζήτηση που έγινε, καταλήξαμε στην έκδοση ψηφίσματος, υιοθετώντας και τις θέσεις της Ομοσπονδίας μας, προβάλλοντας τα αιτήματά μας για την ανακούφιση των επαγγελματιών.

Α. Για τον ΟΑΕΕ

-Να ανακληθούν οι απαράδεκτες επιστολές της διοίκησης του ΟΑΕΕ με τις οποίες απειλούνται οι ασφαλισμένοι, που αδυνατούν να πληρώσουν τις οφειλές τους, με μέτρα αναγκαστικής είσπραξης κατασχέσεις και φυλάκιση.

-Να αποπνικτικοποιηθούν οι οφειλές προς τον ΟΑΕΕ, καθώς είναι ίδια χρέη και αποτελεί διάκριση αφού δεν ισχύει αντίστοιχα για άλλους ελεύθερους επαγγελματίες άλλων ταμείων

-Καμιά πράξη κατάσχεσης ή πλειστηριασμός για χρέη στον ΟΑΕΕ. Κατάργηση του νόμου που καθιστά την οφειλή στον ΟΑΕΕ ποινικό αδίκημα και επιβάλλει προσωποκράτηση.

-Να γίνει πάγωμα των παλαιών οφειλών τουλάχιστον έως το τέλος 2015.

-Να γίνει νέα ρεαλιστική και πάγια ρύθμιση, με την οποία θα κεφαλαιοποιούνται οι ασφαλιστικές οφειλές χωρίς προσαυξήσεις και επιβολή πρόσθετων επιβαρύνσεων και να δοθεί δυνατότητα να τις αποπληρώσουν οι ασφαλισμένοι σε δόσεις, ανάλογα με το εισόδημα του.

-Να γίνει «κούρεμα» στις οφειλές και στις προσαυξήσεις τους, για τον κλάδο ασθένειας για όσα έτη δεν έχει γίνει χρήση του δικαιώματος στην ιατροφαρμακευτική περίθαλψη.

-Να εξασφαλιστεί η θεώρηση των βιβλιαρίων υγείας σε όλους τους ασφαλισμένους του ΟΑΕΕ ανεξάρτητα οφειλών προστατεύοντας το συνταγματικά κατοχυρωμένο δικαίωμα πρόσβασης όλων των πολιτών στην ιατροφαρμακευτική περίθαλψη.

-Να αποδεσμευτεί από την ασφαλιστική ενημερότητα του ΟΑΕΕ, η θεώρηση από τις Δ.Ο.Υ. φορολογικών στοιχείων.

-Να δοθεί στους ασφαλισμένους του ΟΑΕΕ η δυνατότητα ελεύθερης επιλογής ασφαλιστικής κλάσης για όσο χρονικό διάστημα διαρκεί η ύφεση και τουλάχιστον μέχρι το τέλος του 2015.

-Να δίνεται η δυνατότητα υποβολής αίτησης συνταξιοδότησης σε όσους ασφαλισμένους και υπερήλικες έχουν συμπληρώσει το όριο ηλικίας και χρωστούν στον ΟΑΕΕ αφαιρούμενου αναλογικά του ποσού της οφειλής.

-Να ενεργοποιηθεί και για τους άνεργους εμπόρους και ελεύθερους επαγγελματίες ο λογαριασμός του ταμείου ανεργίας.

Β. ΓΙΑ ΤΑ ΔΑΝΕΙΑ

-Να συμπεριληφθούν και οι δανειολήπτες επαγγελματίες στο Πρόγραμμα διευκόλυνσης Δανειοληπτών και στο καθεστώς προστασίας του νόμου 3869/2010 (Νόμος Κατσέλη).

-Η ρύθμιση να περιλαμβάνει δάνεια όλων των κατηγοριών (στεγαστικά, καταναλωτικά, κάρτες κλπ.), με επιμήκυνση της διάρκειας χάριτος για όσο χρόνο απαιτείται για την πλήρη εξόφληση των οφειλών.

-Ουσιαστική ελάφρυνση των δανειοληπτών μέσω μείωσης των επιτοκίων και διαγραφής οφειλών υπό προϋποθέσεις, καθώς είναι γνωστό ότι οι τράπεζες έχουν χρηματοδοτηθεί για τις ζημιές τους λόγω μη εξυπηρετούμενων δανείων χωρίς να μεταφέρουν έστω μέρος της χρηματοδότησης αυτής για την ελάφρυνση των δανειοληπτών.

Γ.ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΟΡΙΑ

-Να θεσμοθετηθεί ένα απλό, δίκαιο και σταθερό φορολογικό σύστημα με επαναφορά του αφορολογήτου για τους επαγγελματίες και κατάργηση του απαράδεκτου 26%, από το πρώτο ευρώ.

-Να σταματήσουν οι κατασχέσεις και οι διώξεις για τους επαγγελματίες που πραγματικά αδυνατούν στις σημερινές συνθήκες να ανταπεξέλθουν στις βασικές ανάγκες των οικογενειών τους.

-Να γίνει νέα ρύθμιση και για τα χρέη στις Δ.Ο.Υ. με πολλές δόσεις ανάλογα με το εισόδημα και να καταργηθεί το χαράτσι του τέλους επιτηδεύματος.

ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΤΟΥ ΩΡΩΠΟΥ

Ενωμένοι να αντισταθούμε στα μέτρα, που υποβαθμίζουν ακόμη περισσότερο τη ζωή μας και μας οδηγούν στο κλείσιμο των επιχειρήσεων μας και στην ανεργία.

Να αγωνιστούμε για τα δίκαια αιτήματα μας και να ενώσουμε τη φωνή μας με όλο τον εμπορικό και επαγγελματικό κόσμο της χώρας μας.

Ενωμένοι θα είμαστε κοντά σε όποιο συνάδελφο αντιμετωπίσει πρόβλημα, για να αποτρέψουμε κατασχέσεις και ποινικό διασυρμό.

Ο Σύλλογος μας θα χρησιμοποιήσει κάθε ένδικο μέσο στρεφόμενος εναντίον τραπεζών και ταμείων για την άδικη επιβολή δυσβάσταχτων τόκων και προσαυξήσεων που μας επιβάλλονται αντισυνταγματικά.»

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του το ψήφισμα του Εμπορικού Συλλόγου Ωρωπού, μετά από διαλογική συζήτηση όπως αυτή κατεγράφη στα ταυτάριθμα μαγνητοφωνημένα πρακτικά του Δημοτικού Συμβουλίου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει ως έχει το ψήφισμα του Εμπορικού Συλλόγου Ωρωπού.

Αυτή η απόφαση πήρε αυξ. αριθμό 186/2013

Αφού συντάχθηκε αυτό το πρακτικό υπογράφεται ως κατωτέρω:

Το Δημοτικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Κωνσταντίνος Ανυφαντής

Τα Μέλη

1-Ηλιάσκος Ευάγγελος, 2-Φοργιάρης Βασίλειος, 3-Παπαγιάννης Γεώργιος, 4-Γιαννάς Ιωάννης, 5-Μακρής Αθανάσιος, 6-Κοντογιάννη Αλέκα, 7-Τσεκρεζής Χρήστος, 8-Δάβρης Γεώργιος, 9-Λεμπούσης Ευάγγελος, 10-Λέκκας Ανδρέας, 11-Πέππας Παναγιώτης, 12-Νικολάου Χρήστος, 13-Βλάχος Δημήτριος, 14-Γιαμαρέλος Γεώργιος, 15-Βασιλάκος Παναγιώτης, 16-Πάντος Ευάγγελος, 17-Μίχα Κολιαστάση Αικατερίνη, 18-Λάμπρου Δημήτριος, 19-Μπόρης Βασίλειος, 20-Σωτήρχος Δημήτριος, 21-Τσάδαρης Σωτήριος, 22-Μπατζάκας Στυλιανός, 23-Οικονόμου Γρηγόριος, 24-Λίτσας Κωνσταντίνος, 25-Ρούσσης Θωμάς, 26-Βελτανιώτης Δημήτριος, 27-Δέδες Κων/νος, 28-Καραγιάννης Βασίλειος, 29-Γιασημάκης Γεώργιος, 30-Αρμυριώτης Γεώργιος, 31-Καλύβας Ευάγγελος, 32-Οικονόμου Βασίλειος, 33-Βαρνάβα-Καραγιάννη Ελένη, 34-Λέκκας Βασίλειος, 35-Κισσός Δημήτριος, 36-Χασιώτης Μιχαήλ, 37-Στεργίου Ιωάννα.

